
 باسمه تعالی

 کلاس:                                   2آزمون پایانی شیمی                     دقیقه 121وقت امتحان:                1/3/1011تاریخ:            نام و نام خانوادگی:   

 بارم سوالات ردیف

1 

 

  واژه صحیح را از داخل پرانتز در جای خالی بنویسید.

a ) فلزی ............)افزایش/کاهش( خاصیت  به پایین زیرا از بالادارند عنصرهای بالاتر خاصیت نافلزی ............... )بیشتری/کمتری(  11و  11،11های در گروه

 یابد.می

b ) مول  1از واکنشFeCl3  مول  3باNaOH آید.ای( به دست میرسوب ................ ) سبز لجنی/ قرمز قهوه 

c ) ای بیشتر استهای شناخته شده از دیگر عنصرهای جدول دورهشده از اتم ............. ) اکسیژن، کربن، نیتروژن( ، از مجموع ترکیبهای شناختهترکیب.  

d ) )هاست و در بیشتر گیاهان وجود دارد.نخستین عضو خانواده آلکن............... ) اتین/ اتیلن 

e ) گراد درجه سانتی 11تا  21مرغ را با تغییر دمایی داشتن ظرفیت گرمایی .............. ) بیشتر/کمتر( نسبت به آب توانایی پختن تخمروغن زیتون به دلیل

 ندارد.

f )شود............... ) انرژی گرمایی/ دمایی( دانست که به دلیل تفاوت در .............. ) انرژی گرمایی/ دما( جاری میارز با آن مقدار توان همگرما را می 

g )( وجود دارد.در ساختار زردچوبه گروه عاملی ............... ) کتونی/ هیدروکسیلی( و در ساختار دارچین گروه عاملی .............. ) آلدهیدی/اتری 

h ) ها دارند.شوند و ارزش سوختی ................. ) بیشتری/کمتری( از چربیها( در بدن به گلوکز شکسته میپروتئینها/ .................) کربوهیدرات 

i) ارد.فرنگی وجود د................) استیک اسید/ بنزوئیک اسید(  عضوی از خانواده کربوکسیلیک اسیدهاست که در تمشک و توت 

k  ) ( ............. 3فرایند انحلالNO4NH  ،2CaClدر آب برای سردکردن محل آسیب ).دیدگی مناسب است 

m) اتن سبک دارد.تری( نسبت به پلیدار/ بدون شاخه( است و نقطه ذوب ............. )بالاتری/پاییناتن سنگین .............. )شاخهپلی 

s ) ( ............... طول زنجیر هیدروکربنی در الکلبا )یابد.ها ، ویژگی ........... )قطبی/ناقطبی( الکل افزایش میافزایش/ کاهش 

zبوتانوآت( است.آمین/ اتیلها و عطرها هستند و بوی ماهی به دلیل وجود ............. ) متیل( ............... )استرها/ آمیدها ( منشأ بوی شکوفه 

1 

 Fe:56   O:16 g/molAl        (s) +2Fe(l)       3O2(s) => Al3O22Al(s) + Fe   27: با توجه به واکنش ترمیت سوالات را پاسخ دهید.   2

 الف( مشخص کنید کدام فلز فعالتر است، آلومینیوم یا آهن؟ چرا؟

 م است؟درصد لاز 51گرم  آهن ، چند گرم آلومینیوم با خلوص  311ب( حساب کنید برای تولید 
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 شود. با توجه به آن به سوالات زیر پاسخ دهید. ختم می 3d3به  X 3+آرایش الکترونی 3

 را بنویسید. Xالف( عدد اتمی عنصر 

 را نشان دهید. Xب( آرایش الکترونی عنصر 

 را در جدول تعیین کنید.                 دوره:    ........................              گروه:  .......................  Xج( موقعیت عنصر  

21/1 

 .ترکیبات زیر را نامگذاری کنید  0

 

 الف(                                                      ب(

1 

 انرژی                                                                                               ) با ذکر دلیل(.پاسخ دهیده سوالات بانرژی روبرو  نمودار بهبا توجه  1

 

          

 

 .( میانگین انرژی جنبشی مواد واکنش دهنده و فراورده را باهم مقایسه کنیدالف

 .را با هم مقایسه کنیددهنده و فرآورده واکنش مواد سطح انرژی پتانسیلب( 
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FeO(s)با توجه به داده های زیر ، آنتالپی واکنش :  1 Fe O (g) Fe O (s) 2 3 3   . به دست آوریدبر حسب کیلوژول ،  را 4

KjH)g(O)s(Fe)s(oFe)c

Kj/H)s(OFe)g(O)s(Fe)b

KjH)s(FeO)g(O)s(Fe)a

111823

41648234

54422

243

322

2







 

1 

C6H12O6(s) + 6O2(g) 

6CO2(g) + 6H2O(l) 
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 و ) (O=Oکیلوژول گرما آزاد  می شود اگر آنتالپی یپوندهای 121گرم گاز اکسیژن با مقدار کافی گاز هیدروژن بخار آب تشکیل شده و  5از واکنش  1

(H-H)  کیلوژول باشد، میانگین آنتالپی پیوند  031و  091به ترتیب برابر(O-H)  .را بدست آورید    O:16g/mol 

   
 OOHH

2
1
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 است آن ها را با خط به هم وصل کنید. 2شبیه عامل ستون  1اثر کدام عامل بیان شده بر روی سرعت واکنش ها در ستون  5

1  2 

a- آغشته به خاک باغچه بهتر میسوزدقند  e-بیماران تنفسی نیاز به کپسول اکسیژن دارند 

b- مولار  2/1فلز روی درهیدرو کلریک اسید

مولار  1/1سریعتر از هیدرو کلریک اسید 

 واکنش می دهد.

 f-  پاشیدن گرد آهن بر روی شعله سبب سوختن آن

می شود اما شعله آتش گرد آهن در کپسول چینی را 

 داغ و سرخ می کند

c- جرقه در مخلوط گاز های اکسیژن و

هیدروژن باعث انفجار می شود اما در مخلوط 

 نیترژن و اکسیژن اثری ندارد.

 g- تولیدآمونیاک در حضور فلز آهن سریعتر انجام می

 شود

d-  براده چوب بهتر از همان مقدار چوب

 درهوا می سوزد

 h-  واکنش می دهد اما فلز روی با هیدرو کلریک اسید

 با آب واکنش نمی دهد.

 

1 

 با توجه به واکنش زیر به سوالات پاسخ دهید: 9   

)g(OH)g(NO)g(O)g(NH 223 6454   

 ( بیشترین سرعت متوسط مصرف یا تولید به کدام ماده تعلق دارد؟ با دلیلالف

( اگر بدانیم سرعت متوسط مصرف آمونیاک در فاصله زمانی معین برابر ب
1171024  S.L.mol/ است. سرعت تولید O2H .را محاسبه کنید 

 ( سرعت واکنش را حساب کنید.ج

2 

 دلیل هریک از عبارتهای زیر را بنویسید. 11  

 کنید.داشتن طولانی نان در دهان، مزه شیرینی احساس می( با نگهالف

 به بافت های پوست آسیب می رساند.ب( شستن پوست یا تماس آن با آلکان های مایع در دراز مدت 

 استفاده ی بی رویه از شوینده ها در شستن لباس ها سبب پوسیده شدن سریع تر آن ها می شود. (ج
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O

H H
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 های مطرح شده پاسخ دهید. های آلی زیر به پرسشبا توجه به ساختار ترکیب 11

 

 

 های آلی تعلق دارد؟ای از ترکیب( هر ماده به چه دستهالف

 شده از این دو ترکیب را رسم کنید.ی استر استفاده کرد؟ ساختار استر تهیه توان در تهیهب( از کدام دو ترکیب می

1/1 

 بخشی از ساختار مولکول سازنده یک پلیمر در شکل زیر ارائه شده است . با توجه به آن :  12

 الف ( این پلیمر به کدام دسته از پلیمرها تعلق دارد ؟ ساختار اجزای سازندۀ آن را مشخص کنید . 

 ب ( نیروی بین مولکولی سازنده این پلیمر از چه نوعی می باشند ؟

1 

 21 موفق باشید 
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